

一不留神,话费充值卡被刮破了……



绘图 李 玉 明

□见习记者 寇 莹

手机话费余额不足,买了张卡急着充值,一不小心又把充值卡刮破了,还能用吗?昨日,老城区的徐先生向记者求助……

“上午我的手机收到了话费余额不足的提醒短信,我当时着急打电话,便找出了以前购买的100元话费充值卡,打算把密码刮开充值。”徐先生说,刮到密码后面几个数字的时候,涂层好像粘在了卡上一样,始终刮不开。由于着急充话费,他又用指甲多刮了几遍,谁知,充值卡竟然破了,有4个数字怎么也看不清。这下急坏了徐先生,以前他也刮破过充值卡,当时刮破得较轻,还能看到密码,但这次情况不一样,卡上的100元话费还能找回来吗?

徐先生和记者带着破损的充值卡来到中

国移动通信西关营业厅,该营业厅工作人员表示,徐先生的卡可能是受潮了,平时也有一些市民遇到刮破卡的情况来营业厅咨询。新充值卡虽然外部有塑料包装,但仍然有缝隙,而受潮后的密码涂层可能会出现不好刮的情况。若想找回这还未使用的100元话费,需要到位于西工区东周王城广场西侧的蓝天营业厅办理。

在蓝天营业厅,徐先生得到了一张新卡。工作人员表示,目前我市充值卡破损业务都需要到此处办理。市民须持破损卡至营业厅,由工作人员通过充值卡上的序列号来查询充值卡状态,确保此卡并未使用过。在确认充值卡未被使用后,市民将得到一张新卡,破损卡则由营业厅收回。工作人员提醒,市民在刮卡时需小心,不要使劲硬刮,并尽量将卡放置在干燥处。



手术后花的药费 新农合能补偿吗

□记者 高亚恒

事件缘由:近日,汝阳县的侯女士为母亲每月的药费发愁。侯女士说,10月下旬的一天,她母亲突发急性心肌梗死,所幸及时送医,治疗后并无大碍。

但是,侯女士的母亲出院后,每天都需要服用一些抗敏、降脂的药物,每月要花费800元左右。医生说,这样的情况还要持续1年左右。“对于我家来说,负担挺重的。”侯女士说。想到母亲办有新农合,她想问新农合对此能否补偿一部分。

记者跑腿:随后,记者咨询了市新农合监督管理办公室的工作人员。该工作人员表示,一般来说,参合农民如果在定点医院

机构住院并达到起付线后,新农合可根据比例进行补偿、优惠。但侯女士的母亲已经出院,进入了后续治疗阶段,对于这种情况,新农合暂无相关补偿政策。

但工作人员提醒,如果侯女士的家庭条件特别困难,可准备相关材料到民政部门申请救助。



被砖砸伤入院 索赔一路艰难

□见习记者 山 军 伟

9日下午,嵩县田湖镇的田先生在龙门镇龙门村一商铺买旧门窗时,被一块从民房2楼落下的砖砸晕在地。事发至今,田先生一直没有得到赔偿。

施工现场的负责人宋武兴说,他承包了这处3层民房的拆迁工作,何某是他雇来的一名临时工。当日15时前后,何某在2楼摆放砖的时候,不慎将砖碰掉,落下的一块正好砸到路过的田先生头上。事发后,宋武兴将田先生送往河南省工人龙门疗养院,但拒绝支付入院费用。

“人又不是我砸伤的,并且我还帮着把肇事工人拦住,凭什么由我来赔偿?”宋武兴说。何某虽承认了自己的过失,却称没钱赔偿。

入院以来,田先生花费住院费近4000元。事发后,龙门派出所治安大队已就此事对双方进行多次调解,但一直未果。

河南中冶律师事务所的付景新律师表示,遇到这种情况,田先生可直接起诉至人民法院。在法院终审判决前,其有权申请先予执行,让对方先支付医疗费用。

后续报道

贴心小棉袄 “娘家”声声唤

□见习记者 赵夏楠

14日,本报刊登了《想找个“娘家”多尽些孝心》一文,许多市民致电本报热线电话66778866,表达了对李女士的同情,并愿意认李女士做干女儿,给她“娘家”的温暖。

老城区的郑女士告诉记者,20多年前,她的女儿在一次郊游中,不幸落水身亡。她今年已64岁,多年来一直有个心愿就是认个干女儿,以解自己对女儿的相思之情。李女士的老伴和儿子也都希望家里能有个新成员。

“俗话说‘女儿是贴心的小棉袄’,真想有个女儿在身边。”市民张先生说,他和老

伴都已退休,唯一的儿子长年在外工作,看到李女士的经历后他们很同情她,如果有缘分,想认李女士做干女儿。

“这个孩子太可怜了。”涧西区的马女士哽咽着说,虽然儿女都在身边,但是看到李女士的身世可怜,她想给李女士缺失的母爱,希望两家人能够多走动,像亲人一样相互关爱。

当得知有这么多好心的老人想认自己做干女儿后,李女士的激动之情溢于言表,她说,没想到这么多人关注此事,感谢各位热心老人。接下来的一段时间,李女士会和有意愿的老人一一接触,选定“娘家”,孝敬老人,并享受那来自“娘家”的关爱。



福周刊

幸福生活周报

福周刊

《洛阳广播电视报 福周刊》!

2012,《洛阳广播电视报》全新改版,将以幸福的名义快乐生活、悦读幸福为办报理念,全心打造全国唯一一份高举“幸福”大旗的“幸福生活周报”,让幸福普照生活,让生活洋溢幸福!

“福报”在手,幸福在握!

2012年“福报”全年订价100元,铜版纸封面,基本版56版,每周五出版,零售每份2元。

2011年12月31日前订,全年价80元,并赠送价值20元精美茶礼林(或饭盒)一只,优惠限时,早订早享!

欢迎订阅,欢迎悦读!市内各大报刊零售点有售,本报发行部、市邮政局负责订阅,致电联系,我们即上门征订。

征订热线: 63355541 广告热线: 63353871 63353926 采编热线: 63350000